

喜迎第二十五届中国农产品加工投洽会

# 确山县：迎盛会筹备扎实 大招商再结硕果

本报讯（记者 张新义 通讯员 张久黎）8月23日至27日，确山县委负责人率团赴珠三角区域开展“迎盛会、大招商”活动。

确山县招商团此行共签约项目3个，合同总投资达8.4亿元，取得农产品加工项目招商引资新突破。

在汕头市社会组织总会执行会长吴腾生的陪同下，确山县招商团考察了金发拉比婴童用品股份有限

公司，并进行深入座谈交流。该公司是国内较早从事母婴消费品的集研发、设计、生产、销售于一体的专业化公司，中国A股市场专业从事母婴产品和服务的上市公司。该公司副董事长林若文介绍了公司发展历程及未来规划，并表示近期组织企业考察团到确山县实地考察。

在广东润洁日化有限公司，确山县招商团在董事长张华强的陪同下参

观了企业的研发实验室、产品展示厅、无菌生产车间，详细了解企业的生产经营、发展模式等情况。双方围绕光电产业园项目落地相关事宜进行深入座谈交流。

确山县招商团还先后到广东福妈健康产业科技有限公司、深圳市海源食品有限公司、东莞市人和乐食品有限公司等企业。每到一处，确山县招商团都详细询问企业生产经营情

况、产业发展前景及合作投资意向，并与公司负责人进行座谈交流，邀请企业家9月6日相聚驻马店，共襄农产品加工业高质量发展盛事。

座谈期间，确山县委负责人详细推介确山县区位优势、产业基础、发展环境、招商政策等，推动意向项目尽快签约落地，并表示真诚期待企地双方进一步加强沟通对接，深化务实合作，努力实现互利共赢。②7

# 河南农有王农业装备科技股份有限公司 认真做好农机装备参展筹备工作

本报讯（记者 闫海峰 通讯员 肖宇）近日，河南农有王农业装备科技股份有限公司总经理、河南农吉作业服务队负责人王江涛异常忙碌。在第二十五届中国农产品加工业投资贸易洽谈会即将来临之际，王江涛积极组织员工准备参展农机装备，展示近

年来该公司的创新能力和领先科技等发展成就，以实际行动助力乡村振兴。

“中国农产品加工投洽会是我市的一面金字招牌，经过多年的发展，已成为国内外农产品加工业交流合作的‘彩虹桥’、新业态发展的‘风向标’、科技成果的‘孵化器’、名品展示的‘大平

台’，不仅搭建了名优精品展台、合作交流平台、宣传推介舞台，更促进了原料商、加工商、采购商、投资商、电商等多商同台，是引领农产品加工业发展的国际性盛会，为我们农机装备企业提升品牌知名度、开辟新市场提供了绝佳的平台。”王江涛说。②7

该公司作为河南省农业机械生产基地之一，河南省最大的播种机生产基地，一直屹立在我国农机行业的最前沿。“农有王”系列产品在多届盛会上亮相，吸引了众多客商的目光，参展产品备受青睐，在展位前参观、咨询、洽谈的客商络绎不绝。”王江涛说。②7



## 扮靓城市 迎盛会

在第二十五届中国农产品加工投洽会即将来临之际，8月28日，驿城区城管局开展市容环境卫生综合整治行动，努力提升城市形象，扮靓城市容颜。此次行动，依法拆除私自安装的10多个地锁和3处违法搭建的道路护坡。②6

本报记者 王永良 摄



## 提升政治站位 提高思想认识

（上接第一版）

中国农产品加工业投资贸易洽谈会是展示驻马店良好形象的重要媒介。城市形象是城市的无形资产、无价财富。良好的城市形象可以增强城市的知名度、美誉度、凝聚力、辐射力，可以吸引广大客商和各类人才近悦远来投资兴业谋发展、安家落户创佳绩。当前，全国所有城市在发展进程中，都非常注重形象的塑造和推广。近年来，我市城市建设驶入快车道，城市功能不断完善，城市面貌不断改善，管理水平不断提升，市民素质不断提高。我们成功创建并且多次成功蝉联全国文明城市、国家卫生城市称号，我们顺利迈入全国三线城市之列且排名逐年递进。中国农产品加工业投资贸易洽谈会作为具有广泛影响的盛

会，每年都会吸引大批客商、嘉宾和学者与会，他们必将亲身感受驻马店山川的秀美、城市的颜值、人民的善良和文化的丰富并积极主动广为传播，从而提升驻马店的“人气”，提高驻马店的“人设”。

秋天是收获的季节，秋天是喜悦的季节。在这个硕果满枝、金风送爽的季节，让我们进一步提升政治站位，提高思想认识，紧紧围绕“做好‘土特产’文章，推动农产品加工业高质量发展”的盛会主题，发扬“敢于争先、团结拼搏、克难攻坚、善作善成”的创文精神，以实际行动、实在措施和实际效果全力做好盛会的各项筹备工作，坚决确保第二十五届中国农产品加工业投资贸易洽谈会盛大开幕、圆满成功。①6

## 金铺镇常态化推进 人居环境整治工作

本报讯（记者 邓丹华）为进一步巩固人居环境整治成果，近日，汝南县金铺镇持续推进人居环境整治工作，推动形成“1235”工作法。“1”，即每周二督查问题、拍照、汇总；“2”，即每周三交办问题；“3”，即每周三反馈村里整改情况；“5”，即每周五由班

子成员带队负责逐村进行验收。金铺镇组建18个人居环境整治督导组，以周为周期进行常态化、规范化推进人居环境整治工作。至目前，已整改不合规格户厕108个、清除建筑垃圾186处、移除废旧木材堆205处。②7

## 新闻集锦

# 万冢镇精准实施“雨露计划”助力乡村振兴

本报讯（通讯员 魏楠楠）为全面落实教育帮扶、就业帮扶政策，近日，平舆县万冢镇扎实开展“雨露计划”惠民政策宣传、摸排、申报等工作，为家庭困难学生提供教育资助、技能扶持，将利民惠民政策落到实处，切实做到志智双扶。

宣传动员，家喻户晓。万冢镇开展多种形式的“雨露计划”政策宣传，

驻村工作队、帮扶责任人、村干部、网格长都是政策宣传员，深入村民小组进村入户宣传，详细讲解“雨露计划”补助范围、标准、实施时间、申报方式及认定程序等。对于符合条件在外地的脱贫户和家庭困难学生，通过微信、短信等方式告知，进一步提高“雨露计划”政策知晓度，确保政策宣传人人皆知。

精准排查，不漏一人。万冢镇以国家防返贫监测系统为依据，参考近两年内享受“雨露计划”补助的学生名单，并根据村级日常工作台账，入户或电话逐一核实基本信息，建立摸底台账，动态掌握符合条件的学生信息，确保不漏一人。

规范申报，公开透明。万冢镇对排查建立台账的符合条件的人员，及

时告知其申请“雨露计划”补助政策，按照程序收集申报材料，确保符合条件的学生无漏报、错报现象发生，做到程序规范、公开透明，对拟享受“雨露计划”政策补助的对象做到程序公开，实事求是，接受群众监督。

2023年春季万冢镇共申报符合条件享受“雨露计划”补助政策学生79人。②7

# 老河乡党建引领促发展 凝心聚力谱新篇

本报讯（记者 倪迎娟）近年来，驿城区老河乡以“五星”支部创建为主线，始终坚持党建引领，不断优化产业结构，大力发展大棚种植业和畜牧养殖业，让农民生活芝麻开花节节高

筑牢“头雁”阵地，为藏粮于地、藏粮于技守“耕”基。老河乡结合实际，积极探索，通过“小田并大田”“点菜式”种植等形式助力农民增收，不断创新农业经营方式，降低生产成本，力求抓粮面积落实和抓产量增加两手抓。抓好小麦、玉米、蔬菜种植，开发农业多元价值，提高产业质

量效益和竞争力，确保装满“米袋子”、充实“菜篮子”。

培育“强雁”项目，为招商引资、招才引智开新局。老河乡坚持外引资源、内强筋骨，收集群众对村集体经济发展的意见和建议，共商共谋产业兴旺的好点子，为乡村全产业链条

升级续航增力。

激活“群雁”效应，为党建引领、党员示范聚能。老河乡坚持党建引领航，培训高素质农民，培育农村产业发展带头人，调动农民积极性、能动性，为产业兴旺释放新活力，汇聚“群雁齐飞”的产业动能。②7



近日，确山县2023年“扶困助学”金发放仪式在确山县工人文化宫隆重举行。图为发放仪式现场。②6

通讯员 赵丹 摄